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1   
Speicher Logalux L135/2R - L200/2R
Storage tank Logalux L135/2R - L200/2R
Ballon Logalux L135/2R - L200/2R
Bollitore Logalux L135/2R - L200/2R
Voorraadvat Logalux L135/2R - L200/2R
Acumulador Logalux L135/2R - L200/2R

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

18.01.2017 4 6720615311



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
13

5/
2R

 L
16

0/
2R

 L
20

0/
2R

1 7 747 027 661 n n n

2 7 747 027 662 n

2 7 747 027 663 n

2 7 747 027 664 n

3 5236440 n n n

4 8 735 100 633 n n n

5 7 747 025 087 n n n

6 3869300 n n n

7 5236200 n n n

7 7 747 201 004 n n n

8 63031806 n n n

9 63017919 n n n

9 63017920 n n n

9 63017921 n n n

  8 718 581 772 n n n

  8 718 581 773 n n n

1

Aufstellblech 450x507 verp

Digital-Thermometer DTA
Haltefeder Logalux L / LW / LT (6x)
Hülse R3/4x35
Hülse R1x35
Hülse R1 1/4x35
Aufstellblech 450x335 verp

Seitenwand L200/2R
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Wärmeschutz D290
Geräteschild "Buderus"
Abdeckung 28x61x6
Thermometer kpl 30-80 C

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Vorderwand L135/2R-200/2R
Seitenwand L135/2R

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R Speicher Logalux L135/2R - L200/2R
Storage tank Logalux L135/2R - L200/2R
Ballon Logalux L135/2R - L200/2R
Bollitore Logalux L135/2R - L200/2R
Voorraadvat Logalux L135/2R - L200/2R
Acumulador Logalux L135/2R - L200/2R

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Seitenwand L160/2R
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2   
HDL und Anode Speicher L135/2R - L200/2R
Anode Storage tank  L135/2R - L200/2R
Anode Ballon  L135/2R - L200/2R
Anode Bollitore  L135/2R - L200/2R
Anode Voorraadvat  L135/2R - L200/2R
Anode Acumulador  L135/2R - L200/2R

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
13

5/
2R

 L
16

0/
2R

 L
20

0/
2R

1 8 718 571 568 0 n n

1 8 718 571 569 0 n

2 5264278 n n n

3 7 735 500 189 n n n

4 7 747 004 730 n n n

5 8 718 572 538 0 n n n

6 3868354 n n n

7 3868346 n n n

8 3868384 n n n

9 63023625 n n n

10 8 718 570 981 0 n n n

11 63038417 n n n

2

Anschlussleitung Correx UP
Steckerpotentiostat UP 19H
Halter für Anlegefühler

6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120
O-Ring 120,02x6,99-N
Fremdstromanode Correx UP Nr 10-19H/3
Inert-Anode 400mm lg mit Gewindestift M8
Anodenbefestigungs-Set für Inert-An (5x)

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R HDL und Anode Speicher L135/2R - L200/2R
Anode Storage tank  L135/2R - L200/2R
Anode Ballon  L135/2R - L200/2R
Anode Bollitore  L135/2R - L200/2R
Anode Voorraadvat  L135/2R - L200/2R
Anode Acumulador  L135/2R - L200/2R

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Anode D33x400mm
Anode D33x500mm
Anodenbefestigungs-Set (10x)

18.01.2017 7 6720615311



3   
Rohrgruppe GB202 - L135/2R - L200/2R
Pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
Conduites de groupe L35/2R - L200/2R
Gruppo tubazioni L35/2R - L200/2R
Leidinggroep GB202 - L135/2R - L200/2R
Conjunto de tubos L35/2R - L200/2R

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
13

5/
2R

 L
16

0/
2R

 L
20

0/
2R

1 7 747 028 177 n n n

2 67901384 n n

2 67901387 n

3 67901386 n n

3 67901389 n

4 8 718 585 269 n n n

5 7 747 027 554 n n n

6 67900914 n n n

7 7 747 028 174 n n n

3

Metallwellschlauch DN25 700mm
Metallwellschlauch DN25 850mm
Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x)
Flügelschraube DIN316-M10x40-St (2x)
Winkel G 1"
Luftabscheider "Flamcovent" G1

L 135/2R - L160/2R - L 200/2R Rohrgruppe GB202 - L135/2R - L200/2R
Pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
Conduites de groupe L35/2R - L200/2R
Gruppo tubazioni L35/2R - L200/2R
Leidinggroep GB202 - L135/2R - L200/2R
Conjunto de tubos L35/2R - L200/2R

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Winkel G1 mit KFE-Hahn 3/8"
Metallwellschlauch DN25 585mm
Metallwellschlauch DN25 750mm
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Pos Description
1 Element of construction
1 Front panel L135/2R-200/2R
2 Side panel L135/2R
2 Side panel L160/2R
2 side panel L200/2R
3 Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

4 Thermal Insulation D290 Inspection Port

5 Badge "Buderus"
6 Blanking plate 28x61x6
7 Thermometer 30 - 80 degree C
7 Digital thermometer with capillary 3 DTA

8 Retaining spring Logalux L / LW / LT(6x)

9 Sleeve R3/4x35
9 Sleeve R1x35
9 Sleeve R1 1/4x35

Sheet reservoir connection 450x335 verp

Sheet reservoir connection 450x507 verp

2 Element of construction
1 Anode D33x400mm
1 Anode D33x500mm
2 Mounting kit magn.anodes insulated 10 pc

3 Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16

4 Manhole cover DN120 LT/L
5 O-ring 120,02x6,99-N
6 Inert anode UP 400mm
7 Inert anode 400mm with Threaded stud M8

8 Mounting kit inert anodes (5 pack)
9 Connecting cable Correx UP
10 Connector potentiostat UP 19H AMP plug

11 Support contact sensor
3 Element of construction
1 Elbow G1
2 Metal corrugated hose DN25 585mm

2 Metal corrugated hose DN25 750mm

3 Metal corrugated hose DN25 700mm

3 Metal corrugated hose DN25 850mm

4 Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed

5 Screw thumbDIN316-M10x40-St (2x)

6 Angle G1
7 Air separator "Flamcovent" G1 cpl Separador de aire "Flamcovent" G1Luchtafscheider "Flamcovent" G1Separatore aria con sfiato "Flamcovent"Séperateur air "Flamcovent" G1 cpl.

Tornillo de mariposa DIN316-M10x40-St 2xDuimschroef DIN316-M10x40-St (2x)Serrapollici DIN316-M10x40-St (2x)Kit vis # ailettes DIN316-M10x40-St (2x)

Angulo G1" compl. LT135-200/1Hoeksteun G1"Angolo G1"Tubul coude G1

Tubo metálico DN25 850mmMetalen flexibel DN25 850mmTubo metallico ondulato DN25 850mmTubul flexible DN25 L850
Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x)Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x)Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Tubo conexión DN25 750  mm para G124-L13Metalen flexibel DN25 750mmTubo metallico ondulato DN25 750mmTuyau flexible métallique DN25 750mm

Tubo metálico DN25 700mmMetalen flexibel DN25 700mmTubo metallico ondulato DN25 700mmTuyau flexible métallique DN25 700mm

Ángulo G1Hoeksteun G1Angolo G1ROBINET KFE 3/8"
Manguera ondulada de metal DN25 585mmMetalen flexibel DN25 585mmTubo metallico ondulato DN25 585mmTubul flexible DN25 L585

Soporte para sonda de temperaturaHouder voor TemperatuursensorSupporto per sonda a contattoSupport pour sonde d'applique compl.

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Cable de conexión Correx UPAansluitkabel 3500mm voor UP19H (050)Cavo di collegamento Correx UP completoConduite de raccordem.Correx UP

Enchufe UP 19HPotentiostaat UP 19HPotenziostato connettore UP 19HPotentiostat # connecteur UP 19H

Ánodo inerte 400mm con rosca M8Inertanode 400mm met Draadstift M8Anodo inerte con Perno filettato M8Anode inerte 400mm avec Tige filetée M8

Material de Montaje Ánodo inerte (5x)Bevestigingsset inertanodenMateriale per il Montaggio Anodo (5x)Fixation Anode Inerte (5x)

Anillo tórico 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-N
Anodo inerte Correx UP 10-19-H7Inertanode met aansluitstekkerAnode inerte UP400Anode inerte UP400 avec branch

Tornillos automáticos M10x25 (8x) SW16Zelftapschroeven M10x25 (8x) SW166kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis # ressort M10x25 (8x) clé de 16

Brida acumulador LT/1 DN120Boilerdeksel mangat L/LT135/1-300/1 "V1"Coperchio d'ispezione DN120TRAPPE DE VISITE LT/L APRES 07/2007

Ánodo 33x500mmMagnesium-anode 33x500 mmAnodo D33x500mmAnode magnes. cpl33x500mm st151

Kit de montaje del Ánodo (10x)Bevestigingsset magnesiumanoden (10x)Set di fissaggio anodi di magnesio (10x)Fixation pour anode (10 pces)

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Ánodo completo 33x400mmAnode D33x400mmAnodo D33x400mmAnode magnes 33x400 mm v2

Plaça de montaje 450x335Opstelplaat 450x335Lamiera di montaggio 450x335 imb.Tôle de montage 450x335 emb.
Plaça de montaje 450x507Opstelplaat 450x507Lamiera di montaggio 450x507 imb.Tôle de montage 450x507 emb.

Manguito R1x35Huls R1x35Boccola R1x35Manchon R1x35
Manguito R1 1/4x35Huls R1 1/4x35Boccola R1 1/4x35Manchon R1 1/4x35

Clip de fijación Logalux L / LW / LT (6xBorgveer Logalux L / LW / LT (6x)Molla di tenuta Logalux L / LW / LT (6x)RESSORT L135P 6 PIECES
Manguito R3/4x35Huls R3/4x35Boccola R3/4x35MANCHON SBS  R3/4x35

Termómetro analogico horizontalThermometer TBS L/LT horizontaalTermometro 30-80 gradi CThermometre 30-80#c pour LT
Termometro Digital SU750THERMOMETER DIGITAAL P500/750/100-120SSONDA BOLLITORE DIGITALE DTAThermom#tre numérique DTA

Placa Logotipo "BuderusToestelplaat  "Buderus"Targhetta caldaia  "Buderus"PLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

Placa 28x61x6Plaat 28x61x6Piastra 28x61x6Cache thermometre 28x61x6

Tornillos niveladores caldera/acum. (4x)Regelb.voetjes M10x52 (4) vr LT/L/S115Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)
Aislante D290Isolatie Reinigingsdeksel D290Isolamento Coperchio di pulizia D290Isolation trappe d290*50

Pared lateral L160/2RZijwand L160/2RParete laterale L160/2RPANNEAU LATERAL POUR L160 2/R

Pared lateral L200/2Zijwand L200/2Parete laterale L200/2PANNEAU LAT DROIT L200/2R

Pared delantero L135/2R-200/2RVoorwand L135/2R-200/2RParete anteriore L135/2R-200/2RPANNEAU AVANT L135/2R-200/2R

Pared lateral L135/2RZijwand L135/2RParete laterale L135/2RCôté droit L135/2R

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Schweiz7 747 304 778 L200/2R

Schweiz7 747 304 768 L135/2R

Schweiz7 747 304 773 L160/2R

Luxemburg7 747 304 779 L200/2R

Luxemburg7 747 304 769 L135/2R

Luxemburg7 747 304 774 L160/2R

Italien7 747 304 782 L200/2R

Italien7 747 304 772 L135/2R

Italien7 747 304 777 L160/2R

Frankreich7 747 304 781 L200/2R

Frankreich7 747 304 771 L135/2R

Frankreich7 747 304 776 L160/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 736 501 033 L200/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 736 501 032 L160/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 735 500 049 L200/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 735 500 047 L135/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 735 500 048 L160/2R

Estland,Lettland,Litauen,Polen,Russland,7 736 501 031 L135/2R

Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich,7 747 021 029 L160/2R

Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich,7 747 020 790 L200/2R

Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich,7 747 021 045 L135/2R

Belgien7 747 304 775 L160/2R

Belgien7 747 304 780 L200/2R

Belgien7 747 304 770 L135/2R

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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